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PROPOSICIÓN NÚMERO 066 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA  
 

C O N S I D E R A N D O: 
 

Que el Concejo   de Pasto, reconoce la labor de Entidades y personas, que 
se dedican a la promoción, práctica del deporte y la recreación en el 
Municipio. 
 
Que el Señor CARLOS ALBERTO GIRALDO, nacido en Medellín, es un 
jugador representativo de nuestro Deportivo Pasto; quien militó en varios 
equipos profesionales de Colombia como: Quindío, Nacional, Once Caldas, 
Millonarios, Tolima, Bucaramanga, Patriotas, entre otros. 
 
Que CARLOS ALBERTO GIRALDO, se destacó como Capitán y líder 
indiscutible de nuestro Deportivo Pasto; excelente  jugador como volante de 
primera línea; desde su corta edad ha brillado por su compromiso, disciplina 
y consagración al deporte, ocupando posiciones importantes a lo largo de los 
diferentes campeonatos Nacionales. 
 
Que es justo reconocer su destacado desempeño que le ha permitido ocupar 
un puesto de honor en el Departamento de Nariño, siendo ejemplo para las 
nuevas generaciones.   
 
Que en virtud de lo anterior, el Concejo Municipal de Pasto, 
 

P R O P O N E: 
 

PRIMERO.- Exaltar la excelente actuación de CARLOS 
ALBERTO GIRALDO, al lograr sobresalir a 
nivel regional e internacional en el campo 
del deporte.  

 
SEGUNDO.- Destacar la constancia y pertenencia del 

reconocido deportista CARLOS ALBERTO 
GIRALDO, quien desde muy joven, con 
capacidad, esfuerzo y sacrificio ha logrado 
destacarse en el deporte, fomentando la 
práctica y el apoyo incondicional de los 
hinchas a los respectivos clubes de fútbol, 
donde ha participado. 

    
TERCERO.- La presente proposición será entregada  en 

Nota de Estilo, en Ceremonia Especial, al 
sobresaliente deportista CARLOS 
ALBERTO GIRALDO.   

  PRESENTADA POR EL CONCEJAL 
JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO  
APROBADA POR UNANIMIDAD 

 

Dada en San Juan de Pasto, el nueve (9) de junio de 2017. 
 
JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO         SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA  
Presidente Concejo Municipal                                   Secretario General  
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PROPOSICIÓN NUMERO 065   
 

Por medio de la cual se exalta a ciudadanos Deportistas que se destacan y 
proyectan los valores de nuestra región. 

 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO  

EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA 
 

CONSIDERANDO:  
 

Que el Deportista HERNÁN DAVID MONTENEGRO NARVÁEZ, se ha venido 
destacando como Fisicoculturista en la categoría 65 Kilogramos, donde desde el 
año 2013 ha Logrado 20 títulos Departamentales; obteniendo 3 veces el título de 
MISTER NARIÑO en la Categoría 65 Kilogramos; en dos 2 oportunidades Campeón 
Nacional, en la Categoría de los 60 Kilogramos, en el año 2015, Cali – Valle, en el 
año 2016 Candelaria Valle, entre otros. 
 
Que el destacado Fisicoculturista HERNÁN DAVID MONTENEGRO NARVÁEZ, 
sobresale en este estricto deporte que le ha concedido excelentes resultados, por su 
sacrificio, disciplina y responsabilidad que son admirables. 
   
Su ejemplar participación y profesionalismo deportivo, le ha hecho conquistar 
trascendentales éxitos a nivel regional y nacional. 
  
Que por tal razón, el Concejo de Pasto. 

 

PROPONE: 

 
PRIMERO: Reconocer y exaltar la capacidad deportiva y el trabajo 

constante y comprometido del Fisiculturista HERNÁN 
DAVID MONTENEGRO NARVÁEZ, a quien lo 
congratulamos y auguramos más éxitos en sus futuras 
competiciones. 

 
SEGUNDO: Destacar su desempeño y representación deportiva, su 

impulso y fomento del deporte, siendo orgullo y 
esperanza para su familia, nuestra ciudad Pastusa y el 
País.  
 

TERCERO: La presente proposición será entregada en Nota de 
Estilo y en Ceremonia Especial, al excelente 
desempeño del Fisiculturista HERNÁN DAVID 
MONTENEGRO NARVÁEZ, por convertirse en 
promotor del deporte, que proviene de un mundo 
entusiasta, activo, sano y responsable, encaminado 
hacia un bienestar social.    

 
  PRESENTADA POR EL CONCEJAL 

JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO  
APROBADA POR UNANIMIDAD 

 

Dada en San Juan de Pasto, el nueve (9) de junio de 2017. 
 
 
 

JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO         SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA  
Presidente Concejo Municipal                                   Secretario General  

 
L. Elena R. 
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